

●关注菏泽健身设施系列报道之二

# 菏泽健身设施投入“喊渴”

## 街道办事处力量有限,社会力量筹资存在不确定性

本报菏泽8月8日讯(见习记者 王保珠) 8日,本报报道的《瞧!为健身拉着松枝引体向上》,引起市民共鸣,他们感叹菏泽健身场所的确少,希望有关部门不能因为资金短缺,而放慢健全健身设施的步伐。

“小区附近没有健身场所,也没有健身器材,早晨只有围着马路转一大圈,再跑到西关体育场锻炼。”居住菏泽牡丹区南城办事处的季先生介绍,他住的小区里健身器材难以满足锻炼需求,只有跑到距离小区较远的西关体育场,但是很多老人却不能跑那么远,他们只好选择了存在安全隐患的马路。

究竟是何原因导致了菏泽老城区健身设施建设如此缺失?“资金短缺是关键。由于体育设施建设资金不足,很难从根本上解决老城区健身器材缺失的问题。”菏泽市体育

局办公室一负责人说,建设健身设施需要一定场地,在人口拥挤的老城区,解决场地问题很麻烦。

据了解,菏泽老城区小区大多建设于20世纪70-80年代,当时很少有人考虑到小区基础设施用地,导致现在很多老城小区没有专门的健身区域。

牡丹区体育管理办公室副主任李迎党介绍,目前菏泽老城区健身设施建设主要依靠三方力量:体育管理部门、社会力量以及辖区街道办事处。

“投资不足是造成老城区健身设施建设缺失的主要原因。”李迎党说,牡丹区体育管理部门积极争取上级部门的支持,加大对建设健身设施方面倾斜力度,近两年尽管取得了一定的成绩。但是,街道办事处本身力量有限,资金安排较为紧张;社会力量筹措资金



## 全民健身“大比武”

7日上午,2011年菏泽全民健身日庆祝活动在牡丹广场举行,24个代表队,500余名市民各显身手。太极、武术、扭秧歌……各种表演精彩绝伦,吸引了众多市民观看,参加本次健身日活动年龄最大的70多岁,年龄最小的只有4岁。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

建设基础设施,存在不确定性因素,这些因素共同导致社区健身设施建设不是很完善。

“建设公共健身设施具

有公益性,街道办事处希望更多的爱心企业参与进来,如果仅靠街道办事处的财力人力,难以达到市民的要求。”菏泽牡丹区南城街道办

事处办公室主任陈志民说,该街道办事处一直尝试与辖区爱心企业联合投资健身器材,尽量为辖区市民提供更多的健身服务。

## 为农民工送“保护伞”

8月8日,定陶县公安局经侦大队开展“为农民工维权、送法进企业”主题活动。当日,民警深入辖区各企业车间和工地,通过为农民工讲解劳动就业和保障方面的法律知识,发放普法宣传页,现场进行法律咨询服务等,增强农民工的法律和维权意识。

通讯员 朱建英 摄影报道



## 选拔干部是否合适群众说了算

### 8月下旬菏泽将开展组织工作满意度调查工作,重点督促换届风气

本报菏泽8月8日讯(记者 李凤仪) 由群众对组织工作进行评价,组织工作优秀不优秀,选拔干部合适不合适等由群众说了算。这是8日下午,记者从菏泽市提升组织工作满意度和严肃换届纪律工作座谈会上获得的信息。

会上提出,8月下旬,菏泽将开展组织工作满意度调查工作。

记者了解到,组织工作满意度调查是由中组部委托统计部门的专业机构对行政、事业、企业在职干部,离退休干部进行随机抽取样本,由群众对组织工作进行评价,组织工作优秀不优秀,选拔干部合适不合适等由群众说了算。

菏泽市委组织部常务副部长程程光表示,满意度调查包括对干

部选拔任用情况的评价以及对防止和纠正用人不正之风工作的评价等。同时,重点对市县乡三级的换届风气进行督促、检查和指导。

在换届纪律方面,对市县乡三级的换届风气进行督促、检查、指导。督导时,将继续开展换届纪律知晓率问卷调查,进行严肃换届纪律工作满意度、换届风气满

意度和治理拉票效果满意度民主测评,继续采取电话暗访、访谈暗访等方式,了解各地换届风气。发现有拉票行为的,先取消考察人选资格,再按照有关规定处理。

组织部干部监督科负责人表示,9月中旬调查工作结束。对违反换届纪律的问题,可以拨打12380举报电话和登录举报网站进行举报。

## 控制医药费 百姓得实惠

### 菏泽“三双行动”确保减轻患者医药费用负担

本报菏泽8月8日讯(记者 李德领) 8日,记者从菏泽市卫生局获悉,目前菏泽市卫生局正在县及县以上公立医疗机构实施医药费用双降、双控、双规范的“三双行动”。

据了解,“三双行动”是指降低药品收入占业务收入比重、降低卫生材料支出占医疗支出的比重;控制医疗成本、控制人均门诊收费和住院收费等次均费用过快增长;规范检查和用药行为,规范临床路径和治疗项目。

今年上半年,菏泽市县及县以上人民政府所属的非营利性医

疗机构必须全部参加省级网上药品集中采购。逐步将医用耗材、检验试剂、乙类大型医用设备纳入集中采购范围。

为减轻患者医药费用负担,让人民群众得实惠,各科室使用的卫生材料必须由医疗机构指定的专业科室统一采购,验收入库。此外,还要健全收费管理制度,完善计算机收费管理系统,加强对收费各环节的监督管理,推广实施阳光收费工程,继续实行费用清单制和费用查询制,努力提高收费公开透明度,使群众看病就医费用清晰。

此外,建立完善并严格执行医药购销领域商业贿赂不良记录制度,对经执法执纪机关认定存在行贿行为的企业或个人,及时列入全市商业贿赂不良记录并予以公布,并上报省厅,建议取消其

2年内在全省参与药品采购投标的资格。

据了解,到2011年底,菏泽市所有三级综合医院实行临床路径管理的病种数不少于10个,二级综合医院不少于5个。

## 头条链接 政策扶持 “全民健身”

根据国务院于今年2月25日颁布的《全民健身计划》(2011—2015年)规定,各级财政应加大全民健身事业投入:县级以上地方人民政府要按照《全民健身条例》规定,将全民健身事业纳入本级国民经济和社会发展规划,将全民健身工作所需经费列入本级财政预算。留归各级体育主管部门使用的彩票公益金,应当根据国家有关规定主要用于全民健身事业,并加强监督管理,加强基础建设和重大全民健身活动的经费投入,对公益性全民健身事业单位和服务机构给予必要的经费保障。

该计划同时鼓励社会力量兴办全民健身事业:充分调动全社会兴办全民健身事业的积极性,扩大社会资源进入全民健身事业的途径,多渠道增加全民健身投入。完善财政、税收、金融和土地等优惠政策,鼓励和引导社会力量捐资、出资兴办全民健身事业。

## 关注基本药物制度

### 单县: 网购基本药物 3个月花600万

本报单县8月8日讯(记者 李德领) 8日,记者从单县卫生局获悉,近日,单县卫生局铺设专网连接到各基层医疗单位,畅通采购信息网络,各医疗单位配备了必要的设备,及时安装了省统一要求的软件,实现了软件、硬件与省药品集中采购平台顺利安全对接。

据了解,今年5月1日,单县已实施了国家基本药物制度的22处基层医疗机构和5处县直医疗单位,全部实行了省级网上药品集中采购。

为做好网上药品集中采购工作,单县卫生局在原来的新农合专用网络的基础上,铺设专网连接到各基层医疗单位,畅通了采购信息网络;各医疗单位也加大了资金投入,配备了必要的微机、打印机等设备,及时安装了省统一要求的软件,实现了软件、硬件与省药品集中采购平台顺利安全对接。

此外,为确保基本药物网上采购的顺利进行,单县卫生局还对基层操作人员进行了培训,已经举办了2期培训班,培训人员120人次。为解决实际操作中出现的问题,单县卫生局抽调了培训班的6名微机操作能手,分组下到乡镇卫生院,开展业务指导,确保网上操作规范到位。

据悉,自5月1日参加全省网上集中采购以来,单县按照网上药品招标价格采购药品价值600万元,采购品种286种。

加入菏泽宝石花车友俱乐部  
汽油优惠0.15元/升 享更多VIP特权

宝石花车友俱乐部  
宝石花车友俱乐部

销售热线: 0530-5582619 www.hzcl.com.cn 地址: 菏泽市人民路国际大厦1号楼1楼